

华盛顿应多倾听理性声音

**新华
时评**

美国百位专家学者及前外交官3日在《华盛顿邮报》网站上发表一封致总统特朗普及国会议员的联名公开信，称敌视中国对美国无益，“最终或将孤立(华盛顿)自己，而不是北京”，反映出美国社会对发展中美关系的期待。

这封公开信由美国麻省理工学院教授傅泰林、前美国驻华大使芮效俭、哈佛大学荣誉退休教授傅高义等五人执笔，另有95名专家学者、前外交官及政商界人士等联合署名。信中写道，美国将中国视为敌人并试图让中国与全球经济脱钩的做法，将损害美国的国际角色与声誉，损害世界各国的经济利益。

一段时间以来，美国企业界、学界和民间有不少人都对中美关系遭遇“逆风”表示忧心，呼唤美国政府回归理性。此次联名信无论从参与人数还是代表性看，都上了新高度，其全方位的理性论述引发美国国内和国际舆论关注。

公开信向外界传递出一个讯息：有如此多的专家学者愿意署名，这说明任性挥舞“关税大棒”，破坏中美关系和战后国际秩序不得人心。

这是来自美国社会内部的理性声音，华盛顿一些人应当更多听取。正如信中所说，美国的反对不会阻止中国经济发展、不会阻止中国企业在全球市场份额的扩大或是中国在国际事务中扮演更重要的角色。“美国不可能在不损害自身利益的情况下大幅减缓中国发展的步伐”。

国家间的正常竞争贯穿历史，也是国际关系的一部分。今天的中美两国在一些领域存在竞争，但更多还是互利合作。中美存有分歧不改双方利益高度交融、合作领域广阔的现实。两国应避免落入冲突对抗的陷阱，实现相互促进、共同发展。

这封公开信代表着美国学界和民间的呼声，表明发展好中美关系是两国民心所向，也是国际社会的普遍期待。

记者 刘品然 刘晨

新华社华盛顿7月4日电

两名中国游客在马来西亚潜水时遇难

据新华社吉隆坡7月5日电 (记者郁玮 林昊) 中国驻马来西亚哥打基纳巴卢总领事馆向新华社记者证实，两名来自中国的游客和一名本地教练5日在马来西亚沙巴州仙本那附近海域潜水时不幸遇难。

据总领馆工作人员介绍，事故发生于5日下午，三名遇难者均为中青年男性。事故原因目前尚不能确定，总领馆方面正在等待马来西亚警方的报告。

韩国政府完成“慰安妇”基金会的注销手续

据新华社首尔7月5日电 (记者陆睿 耿学鹏) 据韩国媒体5日报道，根据韩国和日本政府签署的《韩日慰安妇协议》而设立的“和解与治愈基金会”目前已完成注销手续，该基金会3日已收到韩国政府的相关通报。

据报道，负责管理“和解与治愈基金会”的韩国女性家庭部今年6月17日开始启动该基金会的注销程序，并于本月3日通知基金会已完成注销手续。

NEWS 微新闻

●摩加迪沙消息:索马里外交与国际合作部部长阿瓦德4日在摩加迪沙宣布，索马里同几内亚断绝外交关系。

●美国国会议员贾斯廷·阿马什4日以不满党派政治等为由宣布退出共和党，成为独立派人士。

●土耳其总统府发言人卡林4日说，土耳其、俄罗斯和伊朗三国领导人将于8月在土耳其首都安卡拉就叙利亚问题举行新一轮三方会谈。

●葡萄牙首台超级计算机5日在位于北部城市布拉加的米尼奥大学正式启用。

●据印度媒体5日报道，位于印度东北部的阿萨姆邦暴发流行性乙型脑炎疫情，目前已造成至少48人死亡。

●日本顺天堂大学日前发布公报说，该校一个研究小组开发出一种通过血液早期检查帕金森病的新方法，可在患者出现肢体震颤症状前发现病情。

均据新华社电



高空秀行走

世界各地能人在法国上演“极限挑战”

左图:7月4日，在法国朗桑韦尔，一名男子进行高空行走。

右图:7月4日，在法国朗桑韦尔，一名女子进行高空行走。

近日，欧洲“马尔莫唐高空行走项目”在法国朗桑韦尔举行，来自世界各地的高空行走能人在这里上演“极限挑战”。

新华社发

新中国第一位“模范人民警察”张国富

据新华社杭州7月5日电 (记者许舜达) 张国富，中共党员，1918年3月生于浦江县治平乡张官村。1938年，他经同乡介绍到广西融县“四一”兵工厂当工人，后随厂迁至重庆。1949年，重庆解放后，张国富调至重庆市公安局第四分局黄沙溪派出所(现属渝中区管辖)任事员、治安民警。

1952年6月2日下午5时，张国富沿成渝铁路去鹅公岩执行公务，行至新黄村附近时，正值一列火车从菜园坝方向驶来。他突然看见一个10岁左右的拾柴小孩正在铁轨上

迎面走来，而列车飞快逼近，处境十分危险。

张国富急忙挥手大喊：“小孩快下来，火车来了！”然而小孩毫不知情。待小孩发现火车时，火车已近在眼前，被吓得不知所措。千钧一发之际，张国富不顾一切地飞跑过去，猛地将小孩提上了人行道。

小孩安全获救了，而张国富刚跨出铁轨，却被疾驰而至的火车风势卷倒在地，头部被火车撞伤，终因流血过多，抢救无效壮烈牺牲，时年仅33岁。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

1952年6月3日下午，当地在黄沙溪举行追悼大会，参加大会的各界群众2000余人。

1952年11月30日，为表彰张国富同志英勇献身的精神，中央人民政府公安部部长罗瑞卿签署命令，追认张国富同志为革命烈士，并授予“模范人民警察”荣誉称号。张国富烈士是新中国成立后，第一个获得公安部授予的这一荣誉称号的警察，也是重庆市公安民警中涌现出来的第一位全国性的英雄模范人物。

“相约千年—魅力丝路文化行”首次海外巡演结束



7月4日，在以色列海法，甘肃省歌舞剧院的艺术家在“相约千年—魅力丝路文化行”活动中表演。由国务院新闻办公室和中国驻以色列大使馆共同主办的“相约千年—魅力丝路文化行”4日晚结束在以色列的活动，该活动的首次海外巡演也随之结束。

新华社记者 郭昱 摄

黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)正式列入世界遗产名录

据新华社巴库7月5日电 第43届联合国教科文组织世界遗产委员会5日在阿塞拜疆巴库举行，会议审议通过将中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)列入世界自然遗产名录。该项目成为中国第54处世界遗产。

黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)位于江苏省盐城市，主要由潮间带滩涂和其他滨海湿地组成。

俄战机在黑海上空拦截美军反潜机

据新华社莫斯科7月5日电 (记者吴刚) 俄罗斯国防部5日说，俄军一架苏-27战斗机日前在黑海上空对靠近俄边界的美军反潜机进行了拦截。

俄国防部发布公告称，美军一

架P-8反潜机在黑海上空距克里米亚半岛海岸75公里处被俄军雷达部队发现，俄随即派出一架苏-27战斗机对其进行拦截。苏-27战机在安全距离内靠近美军P-8反潜机并迫使其改变航向远离俄边界。

伊朗谴责英国扣押油轮

据新华社电 伊朗外交部4日召见英国驻伊大使，谴责英国方面在直布罗陀海域“非法拦截”一艘装载伊朗原油的油轮。

伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维当天在社交媒体“推特”写道，路透社分析，扣押油轮事件加剧美伊之间的对立。

美国加州发生6.4级地震



这是7月4日在美国加利福尼亚州特罗纳附近拍摄的一处被地震损坏的道路。美国加利福尼亚州南部4日上午发生6.4级地震。

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

封路通告

因沈环线三家子小桥大修和部分路面中修，需要对沈环线三家子小桥(K89+790M至K89+798M)封闭，请过往车辆减速慢行，绕行便道；本溪机电学校道口(K94+790M)至电化交通岗(K97+800M)处实施半幅封闭施工，请过往车辆减速慢行，按施工现场设置的标志牌行驶。

封闭时间:三家子小桥2019年7月8日-2019年9月28日；本溪机电学校道口至电化交通岗2019年7月15日-2019年8月5日。

本溪市公安局交通警察支队
本溪市交通事业发展服务中心
2019年7月6日

封路通告

因省道新梨线(S103)大修工程，现予以全幅封闭，封闭区间为 K63+100m-K87+100m，

封闭期间请过往车辆绕行，封闭时限为2019年7月10日至9月30日，给您行车带来不便请谅解。

去往通江口镇方向的车辆请走付桓线、东张线，去往宝力镇方向的车辆请走东张线、付桓线。

特此通告。

昌图县公安局交通警察大队

铁岭市交通运输事务服务中心

昌图县交通运输服务中心

2019年7月6日

封路通告

因阜锦线下家洼子西桥、六合子桥桥梁拆除重建工程需要，拟对阜锦线 K25+536 至 K25+602、K57+614 至 K57+700 两个路段进行全幅封闭。封闭日期:2019年7月1日至2019年10月30日。

道路封闭期间，下家洼子西桥下右侧开设便道，请过往车辆按现场行车警示标志减速安全通行。六合子桥下左侧修建便道，小型车辆减速通行。请途经六合子桥的大型车辆从阜锦高速绕行。

阜新市公安局交通警察支队
阜新市交通运输事务服务中心
阜新市交通运输事务服务中心公路养护站
大连昊阳公路工程有限公司
2019年7月6日

北方重工诚聘营销副总裁

北方重工集团有限公司(以下简称“北方重工”)是中国重型机械行业核心骨干企业，2019年4月30日完成司法重整后，方大集团成为北方重工的第一大股东，向北方重工输送灵活的机制，雄厚的资金、先进的企业文化与市场化的管理体制，北方重工必将再次腾飞。

因业务拓展需要，现面向海内外诚聘营销副总裁一名。

基本任职要求：

1. 爱党爱国，遵纪守法，政治合格，品貌端正，身体健康，无不良记录。

2. 熟悉重机行业，具有较强的人际交往与渠道建设能力，具有开拓和创新精神。

3. 具有10年以上大型国有企业、民企、外企、股份制企业相关工作经历，并有优秀的业绩。

相关待遇：

年薪:100万-500万元+业绩提成

有意者请致电梁秀，13998121980；张兵，13998864002，简历请发至 xiu.liang@nhi.com.cn;zhangbingnhi@163.com。

拍卖公告

受相关单位委托，我公司定于2019年7月16日上午10时在大连市西岗区新开路87号金福星大厦1901室，对位于大连市中山区解放路257号非住宅房产一套进行公开拍卖，总建筑面积为579.07平方米，其中一层参考面积约为30平方米，二层参考面积约为549.07平方米，拍卖参考价为人民币603万元，保证金150万元。请有意竞买者于2019年7月15日上午11时前缴纳保证金至本公司指定账户(以到账为准)，并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。

展示地点:标的物所在地 展示时间:2019年7月9日-7月10日
联系人及电话:0411-39751201 15840810116 王先生
辽宁和盛祥拍卖有限公司
2019年7月6日